ПРОТОКОЛ
О рассмотрении инициатив
и назначении публичных слушаний

10.01.2025 г.                                                                                   г. Остров

Место проведения: актовый зал Администрации Островского района.
Время проведения: с 17 часов 00 минут -  до 17 часов 30 минут
Присутствовали: 41 человека.

Публичные (общественные) слушания открыл председатель Собрания депутатов Островского района Обризан А.М., депутат по единому избирательному округу список «Единая Россия».

Председательствующей на слушаниях единогласно избран - Обризан Александр Михайлович, председатель Собрания депутатов Островского района, депутат по единому избирательному округу список «Единая Россия».
Секретарём единогласно избрана  - Иванова Наталия Евгеньевна.

Повестка дня:
Рассмотрение вопроса «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного
муниципального образования статусом муниципального округа»
СЛУШАЛИ: Обризана А.М.- председатель  Собрания депутатов Островского района, председательствующий на публичных (общественных) слушаниях:
В соответствии с  Федеральными законами от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Законами Псковской области от 19.07.2001 № 145-ОЗ «О статусе Главы муниципального образования», от 14.06.2006 № 558-ОЗ «О статусе депутата представительного органа муниципального образования», руководствуясь статьей 20 Устава муниципального образования «Островский район», Положением о порядке и организации проведения публичных слушаний в муниципальном образовании "Островский район", утвержденным решением Собрания депутатов Островского района №360 от 20.06.2017г.
На основании решения Собрания депутатов Островского района от 24.12.2024  № 168   года публичные (общественные) слушания по проекту решения Собрания депутатов Островского района  «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» назначены на 10 января  2025 года в 17 часов 00 минут в актовом зале Администрации Островского района.
         Проект решения Собрания депутатов Островского района ««О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области», вынесенный на публичные слушания, был размещен на информационном стенде, расположенном на первом этаже здания Администрации Островского района, в кабинете № 29 Собрания депутатов Островского района,  на официальном сайте муниципального образования «Островский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликован в газете «Островские вести» от 25.12.2024 г. № 50 .
          Предложений и дополнений к опубликованным изменениям от граждан в письменном виде не поступило, заявок на выступления по рассматриваемому  вопросу не зарегистрировано согласно п.5.4 Положения о проведении публичных слушаний.
         Для проведения публичных слушаний предлагаю утвердить регламент работы: доклад до 10 минут, выступления до 5 минут, вопросы до 3 минут, повторные выступления до 3 минут, публичные слушания закончить без перерыва.
          Других предложений от слушателей не поступило. Регламент работы утверждается единогласно.

СЛУШАЛИ: 
Обризана А.М.- председателя Собрания депутатов Островского района:
- Вопрос, который мы сегодня будем обсуждать «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» был вынесен городским и сельскими поселениями нашего района, вы все уже слышали об этом, этот вопрос уже муссируется,  с 2022 года в Псковской области идет процесс преобразования в муниципальные округа, сначала 8 муниципальных районов, а потом еще 6 муниципальный районов  из 24-х уже преобразованы в муниципальные округа, в этом году пришел и наш черед. К этому мы подошли уже осознанно с тем, что ситуация, которая сложилась уже такая, что нам  уже действительно без муниципальных округов не обойтись. Демографическая ситуация у нас очень сложная в области и в принципе в некоторых волостях, например в Велейской волости  Пушкиногорском районе, у них население всего 200 человек из них 10 депутатов сельского поселения, получается, что каждый второй человек является административным ресурсом в административной «обойме». Для того, чтобы проводить экономические преобразования, какую-то экономическую политику нужно иметь более укрупненное объединение, чем те, которые у нас на данный момент имеются это первое.  Второе, здесь у нас присутствуют  представители и руководители отделов, управлений, как администрации, так и наших бюджетных учреждений, которые уже сталкивались с тем, что много функций, которые изложены по  Федеральному закону N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и отданы в сельские и городское поселение они в принципе уже перешли в район, не потому что район так хочет и рвется эти функции выполнять. Это действительно было связано с тем, что те средства, те бюджетные ассигнования, которые нам выделяются, они довольно-таки скудны и если их «размазывать», как кисель по столу, то тогда не получится ничего сделать ни в районе, ни в поселениях.  Мы уже сталкивались, когда я был главой городского поселения «Остров» в 2015 году, когда все спорили передавать полномочия в район или не передавать. Потом мы все-таки пришли к мысли, что  когда деньги лежат в одном кошельке, то кошелек становится толще и этих денег больше, чем, если бы они были разложены по нескольким кошелькам. То есть переход на муниципальный округ нашего района предопределяет то, что администрация может быстро, оперативно реагировать  и выделять денежные средства  туда, где они наиболее актуальны и в большем количестве, это экономическая составляющая. Третье  очень много у нас депутатского корпуса, административных работников, которые вроде народа много, а коснись чего, то получается, что при большом количестве депутатского чиновничьего аппарата, у нас фактически очень мало полномочий, возможностей что-либо сделать. То есть сокращая количество депутатов, мы даем возможность нашим административным работникам, я имею в виду работников администраций, которые  теперь будут работниками территориальных отделений в наших бывших волостях как-то то повысить свой финансовый порог, потому что муниципальный округ подразумевает, что заработная плата будет выше.  Округа будут делится по категориям, если сравнить г.Остров и г.Усвяты, то Остров на порядок выше не только по численности населения, но и по обязанностям, которые исполняет руководящий состав, должностные лица и по бюджету и по остальным моментам, те задачи, которые стоят перед этими муниципальными образованиями. Таким образом есть дорожная карта, которую нам правительство области  спустило, по которой есть ряд мероприятий, которые мы должны провести в этот переходный период – 2025 год, для того, чтобы муниципальное образование «Островский район» к  1 января 2026 года вышел  на уровень муниципального округа. Это связано и с выборами депутатов района, которые у нас будут в этом году, депутаты, которых изберут наше население буде+т избирать главу, будет меняться устав Островского района и ряд других документов в которых Островский район будет уже называться округом. Есть у нас Положение о публичных слушаниях, где все важные моменты в жизни муниципального образования они выносятся на обсуждение на публичных слушаниях, поэтому мы здесь собрались на этом мероприятии. В связи с вышеизложенным предлагаю:
1. Выразить согласие на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район»: городского поселения «Остров», сельского поселения «Бережанская волость», сельского поселения «Воронцовская волость», сельского поселения «Горайская волость», сельского поселения «Островская волость», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, исключая общие границы муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», и административным центром в г. Остров.
2. Обратиться к Губернатору Псковской области с предложением внести в Псковское областное Собрание депутатов в порядке законодательной инициативы проект закона Псковской области о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.

Вопросов не поступило.

Обризан А.М.:
- Будут ли ещё желающие выступить?
Обризан А.М.:
- Кому предоставить слово для выступления?
- Желающих выступить нет.
- Будут ли у участников публичных слушаний другие замечания, предложения по тексту изменений в Устав муниципального образования?
- Других предложений не поступило.
Обризан А.М.:
-Объявляю голосование.
Голосовали: «за» -  41, «против» – нет, воздержавшихся – нет.

Р Е Ш И Л И:
1. Рекомендовать сессии Собрания депутатов Островского района принять проект решения Собрания депутатов Островского района «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа». 
2. Постоянной комиссии по нормотворческой деятельности и контролю за деятельностью администрации района, связям с общественностью и межмуниципальному сотрудничеству, председатель – депутат по избирательному округу  №1-  Шевченко В.А. обобщить результаты проведённых слушаний и разместить информацию на стенде Собрания депутатов Островского района.

Голосовали: «За» - 41; «Против» - нет; «Воздержавшиеся» - нет.


Председательствующий на слушаниях                              А.М. Обризан

Секретарь                                                                         Н.Е.Иванова   
















ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний

	На публичных слушания обсуждался вопрос «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа». 
      Публичные слушания проведены 10.01.2025. Время: 17 часов 00 минут. Место проведения: актовый зал здания Администрации Островского района, расположенный по адресу: Псковская область, г. Остров,  ул. Островских Молодогвардейцев д.1.                                                                                                         
      Решение Собрания депутатов  Островского района  от 24.12.2024 № 168 «О рассмотрении инициатив  и назначении публичных слушаний» обнародовано путем опубликования в газете «Островские вести» 25 декабря 2024 года № 50, официальном сайте муниципального образования «Островский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также размещены на информационном стенде в здании Администрации Островского района (Псковская область, г. Остров,  ул. Островских Молодогвардейцев д.1). 
    Замечаний и предложений до проведения публичных слушаний не поступило. 
    По результатам обсуждения вопроса о проекте решения, вынесенного на публичные слушания, выработано следующее решение:
[bookmark: _GoBack]     В результате обсуждения проекта участники публичных слушаний одобрили проект решения Собрания депутатов Островского района «О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».	
  Предложили  признать публичные слушания по вопросу « О согласии на преобразование муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования «Островский район», в муниципальное образование «Островский муниципальный округ Псковской области» путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» состоявшимися,  и принять итоговый документ – рекомендации публичных слушаний по обсуждаемому вопросу.  

Председательствующий на слушаниях                                А.М. Обризан








                                                    
