

Информация о состоянии водоснабжения 
в г. Острове и Островском районе в 2024 году.

По результатам государственного санитарно-эпидемиологического надзора и санитарно-гигиенического мониторинга в 2024 году в г. Острове и Островском районе средний уровень показателей качества воды, отобранные в течение 2024 года, не превышает норматив качества питьевой воды.
Всего Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Псковской области в Островском, Палкинском, Печорском, Пыталовском районах исследовано 414 проб питьевой воды из скважин и разводящей сети, не соответствуют санитарно-гигиеническим нормативам – 27 проб, что составляет 6,5 %. На микробиологические показатели исследовано 245 проб питьевой воды, все пробы соответствуют санитарно-гигиеническим нормативам. На санитарно-химические показатели исследовано 169 проб питьевой воды, не соответствуют санитарно-гигиеническим нормативам 27 проб, что составляет 16 %. На паразитологические и радиологические показатели исследования питьевой воды не проводились.
Ресурсоснабжающей организацией МУП «ЖКХ» Островского района в 2024 году разработана, утверждена программа производственного контроля и согласована с Управлением Роспотребнадзора в соответствии с Правилами осуществления производственного контроля качества и безопасности питьевой воды, горячей воды, установленными Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.01.2015 № 10 (далее – Постановление № 10). 
Согласно Постановлению № 10 лабораторные исследования и испытания качества воды на соответствие показателям, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами и гигиеническими нормативами, проводятся не реже 1 раза в месяц. Также ресурсоснабжающая организация ежемесячно передает в электронном виде сведения о результатах лабораторных исследований и испытаний проб воды в точках контроля из источников водоснабжения для внесения информации в водный реестр.
Однако недостаточность информации в водном реестре не позволяет в полном объеме оценить качество питьевой воды и определить процент обеспеченности качественной питьевой водой, подаваемой населению г. Острова и Островского района.




