ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

     06.05.2025 г.                                                                                           г. Остров

Место проведения: актовый зал Администрации Островского района.

Время проведения: с 17ч. 00 мин.-  до 17ч. 15 мин.

Присутствовали: 32 человека.
Публичные слушания  открыл депутат Собрания депутатов Островского района Небейголова В.И. – депутат по единому избирательному округу №3. 
Председательствующим на слушаниях единогласно избран Небейголова Владлен Игоревич, председатель постоянной комиссии Собрания депутатов Островского района по бюджету, налогам и сборам.
Секретарём единогласно избрана   Иванова Наталия Евгеньевна, гражданка РФ, проживающая по адресу, г. Остров, ул. Дженнера д. 20 

ПОВЕСТКА ДНЯ:


1. О проекте решения Собрания депутатов Островского района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год».

  Небейголова В.И., депутат Собрания депутатов Островского района по единому избирательному округу №3, председательствующий публичных (общественных) слушаний:
          В соответствии с п.п. 2 п. 3 ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Островский район», утвержденным решением Собрания депутатов Островского района от 28.07.2016 № 278 (с изменениями), Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Островский район», утвержденным решением Собрания депутатов Островского района от 20.06.2017 №360, руководствуясь ст. 10, 20 Устава муниципального образования «Островский район», на основании решения Собрания депутатов Островского района  №194 от 18.04.2025г.  публичным обсуждениям подлежит отчет об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год.

На основании решения Собрания депутатов Островского района № 194 от 18.04.2025 года публичные (общественные) слушания по проекту решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год» назначены на 06 мая 2025 года в 17.00 часов в актовом зале Администрации Островского района.


Проект решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год», вынесенный на публичные слушания, был размещен на информационном стенде, расположенном на первом этаже здания Администрации Островского района, в кабинете № 29 Собрания депутатов Островского района, в муниципальном учреждении культуры «Островская центральная районная библиотека» (г. Остров, ул. Спартака, д.7), в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Островский район» http://ostrov.reg60.ru/.
 Письменных заявок не поступило. Предложений или дополнений по проекту решения не зарегистрировано. (Положение ст. 5.4-5.6)

СЛУШАЛИ: Васильеву Ж.А. – заместитель начальника финансового управления Администрации Островского района:

- О проекте решения Собрания депутатов Островского района

 «Об утверждении годового отчёта об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год»:

Бюджет муниципального района «Островский район» на 2024 год (далее - бюджет района) утвержден Решением Собрания депутатов Островского района от 25.12.2023 г. № 91 «О бюджете муниципального района «Островский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» по доходам в сумме  2294851,2 тыс. руб., расходам в сумме 2294851,2 тыс. руб. с дефицитом бюджета  0 тыс. руб.

В течение года в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в бюджет района вносились изменения и дополнения, двенадцать изменений. Внесение изменений и уточнений было вызвано дополнительным поступлением неналоговых доходов, безвозмездных поступлений в виде дотаций, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета и бюджетов поселений или их сокращением.
В результате внесенных изменений план по налоговым и неналоговым доходам увеличился на 18670 тыс. руб., по безвозмездным поступлениям увеличился на 16200,9 тыс. руб.
Доходная часть бюджета района на 2024 год была утверждена в сумме 2258684,8 тыс. руб., расходная часть утверждена в сумме 2283421,00 тыс. руб.
Доходная часть бюджета района исполнена на 96,9%, в т. ч. фактически поступило налоговых и неналоговых доходов 204534,9 тыс. руб., что составляет 103,5% к плановым назначениям 197618 тыс. руб. Фактический объем безвозмездных поступлений составил 2054149,9 тыс. руб., что составляет 96,3% к плановым назначениям 2132104,1 тыс. руб.
Перевыполнены годовые назначения по 6 запланированным собственным доходным источникам (акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, налогу на совокупный доход,  государственная пошлина,  доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, платежи при пользовании природными ресурсами, прочие неналоговые доходы).
Недовыполненные годовые назначения по 3-м доходным источникам (налог на доходы физических лиц, доходы от продажи материальных и нематериальных активов, штрафы, санкции, возмещение ущерба). 
В полном объеме от утвержденных плановых назначений поступили дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности - 95971,00 тыс. руб.,  дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета – 37860,00 тыс. руб. 
        Процент исполнения по субсидиям, поступающим   из областного бюджета составил 95,6%, фактически  не поступило субсидий на сумму 72359,4 тыс. руб. Использование субвенций, поступивших из областного бюджета, составило 99,7%, не поступило 538,5 тыс. руб. Исполнение доходов по иным межбюджетным трансфертам, получаемым из областного бюджета, составило 98,9%. Межбюджетные трансферты, передаваемые в район из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по заключенным соглашениям, исполнены на 93,4%.
      В том числе в 2024 году поступили в бюджет района бюджетные трансферты от городского поселения и сельских поселений на  осуществление дорожной деятельности, на создание условий по организации досуга и библиотечного обслуживания населения, на обеспечение пожарной безопасности,  на осуществление мероприятий по благоустройству, озеленению, освещению, уборке, ликвидации несанкционированных свалок, содержанию мест захоронения, на выполнение наказов избирателей, на мероприятия в области коммунального хозяйства, на мероприятий по обеспечению содержания муниципальных служащих, обеспечивающих выполнение отдельных переданных полномочий городского поселения, на содержание и проведение капитального ремонта водопроводной сети поселений, на расходы, связанные с проведением мероприятий по организации теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения населения в границах поселения, на развитие институтов территориального общественного самоуправления и поддержку проектов местных инициатив.
 Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета имеет налог на доходы физических лиц 67,3%, акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации 9,2%, налоги на совокупный доход 8,1%, доходы от продажи материальных и нематериальных активов 5,5%;
     В общем объеме поступивших в бюджет района доходов удельный вес налоговых и неналоговых доходов составляет 9,1%, безвозмездных поступлений 90,9%.    
    Расходная часть бюджета района исполнена на 95,8%. При плане    2383460,9 тыс. руб. фактически произведено кассовых выплат 2283421,00 тыс. руб.
По расходам бюджет исполнен по разделам:

- раздел общегосударственные вопросы доля расходов составляет 5,9% от общей суммы,

- раздел национальная безопасность и правоохранительная деятельность доля расходов составляет 0,3% от общей суммы,
- раздел национальная экономика доля расходов составляет 4,2% от общей суммы,
- раздел жилищно-коммунальное хозяйство доля расходов составляет 69,4% от общей суммы,
- раздел охрана окружающей среды составляет 0,1% от общей суммы,

- раздел образование доля расходов составляет 16,9% от общей суммы,
- раздел культура и искусство доля расходов составляет 2,4% от общей суммы,
- раздел социальная политика доля расходов составляет 0,4% от общей суммы,
- раздел физическая культура и спорт доля расходов составляет 0,2% от общей суммы,
- раздел межбюджетные трансферты общего характера бюджетам МО составляет 0,2% от общей суммы.

     Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета составили расходы на жилищно-коммунальное хозяйство 69,4%, удельный вес на социально-культурную сферу (образование, культура, социальная политика, физическая культура и спорт) составил 19,9%.    
     Все первоочередные расходы бюджета по состоянию на 1 января 2025 года профинансированы в полном объеме.

    Просроченной кредиторской задолженности не имеется.
    Превышение расходов над доходами составило 24736,2 тыс. руб.   

    Остаток денежных средств на счете бюджета района на 01.01.2025 составил 27588,3 тыс. руб.
Небейголова В.И: Какие будут вопросы, предложения или обращения к докладчику у участников слушаний? 
Небейголова В.И.:

- Какие ещё будут вопросы у присутствующих?

- Других вопросов от участников слушаний не поступило.
Гончарова Ксения Александровна (житель города Острова):
- Предлагаю рекомендовать сессии Собрания депутатов Островского района утвердить отчёт об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год.
      - Других предложений не поступило.
Небейголова В.И.: 

- Объявляю голосование.

Голосовали: «за» -  32, «против» – нет, воздержавшихся – нет.
Р Е Ш И Л И:

1. Рекомендовать сессии  Собрания депутатов Островского района утвердить отчёт об исполнении бюджета муниципального района «Островский район» за 2024 год.


2. Информацию об итогах публичных (общественных) слушаний обнародовать на информационном стенде Собрания депутатов Островского района в здании Администрации Островского района (ул. Островских молодогвардейцев, д. 1, 1-й этаж).


Голосовали: «За» - 32; «Против» - нет; «Воздержавшиеся» - нет. 

Председательствующий на слушаниях                             В.И. Небейголова
Секретарь                                                                            Н.Е. Иванова 
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