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Информирование населения о догазификации 
Уважаемые жители Островского района, проживающие в г. Остров,  д. Городище, д. Глушни, д. Заньково, д. Карпово, д. Малинкино,                 д. Ногино, д. Смоленка. На сайте ООО «Газпром межрегионгаз Псков» pskovregiongaz.ru осуществлен запуск информационного модуля «Догазификация», предусматривающий порядок, график, перечень необходимых документов с возможностью электронной подачи заявки населением на догазификацию по индивидуальным жилым домам и домам блокированной застройки, расположенным в границах газифицированного природным газом населенного пункта. Догазификация предусматривает бесплатное доведение газопровода до границы земельного участка собственника домовладения. Работы в пределах земельного участка, вход в дом, приобретение и установка газового оборудования осуществляется за счет заявителя-собственника домовладения.

Предлагаем ознакомиться с данным модулем, пройдя по ссылке pskovregiongaz.ru. На данном этапе население может подавать заявки на догазификацию в центрах клиентского обслуживания ООО «Газпром межрегионгаз Псков» по адресу: г. Псков, Рижский проспект 20 и отделение клиентского обслуживания, расположенное по адресу: г. Остров, ул. Вл. Сергеева, д. 6А. 

Прорабатывается вопрос подачи заявлений через МФЦ. После решения организационных вопросов информация о начале приема документов через МФЦ будет размещена дополнительно.

